(3 — 1)

AT 7 T i E OB AR D MBI R EEOMERREHEIC DN T

BERMERIZRB T 2 A OHBORETEZ, JFAIE LT, S OFA S O

RIS L Doy & LE T,

(1)  Fhisx OHAMY OmE L OLAHS (ZERE T, RSz L _—=25) ©
AL SFEFE O MECHF LT D OME B FIC LR D,

(2)  EWMOREFEN G, K iisx O FEA L OB Ry OmEZ 51 &, LA
oy O 2 HEE T D,

(3) WwHEESICLY, M RICED LA mBEERES S,

(4) ®HAMOyoOmMEC, (3) THRELZEAEELZ R L TRl REEEMES 5,

< HFER 5y DT OF >
B R ORIKRE 984. 6 0ni (3HEHET)
1B BNEEE 100. 00t (HHBhRIERINSY)
FAY—E AL H— 228. 200 (Hifxgsise - @)

2 AREAR—L 192, 80m (MBhixt&sk : @) /I HIHEZHRERE
THEFHET 135, 40m (HilhxgdEs - @) 3 : AREAKR—L 32
8. 20m (FBIxISMix @ @)

FME 1+ RS O HAT RS ORERR
@ FAY—rRxErF— 204. 60m @ FHEE

AF—2 495, 80nd

@ NBURL R ENMEFET 117, 30w FAEMOAE @

+@+®@= 817. 70nt




FNE 2 - FHES O HEFE DM E
HEYIOKIKERE 984. 6 0m—HAWODOEBOEEFT 81 7. 70m—
Bt EsE sy (BNEEEE) 100. 00m =500 66. 90m

FIE 3 : BHBIRFSRBERR A2 D A i FE O Fi
@ FRE N — L
HHESSOMEM 6 6. 90X (HE#ASR—LOEAHE
495. 80m~HAHEMOEF 81 7. 70m) =40. 56m
@ /NP HERET R A ST
LA OmEE 6 6. 9 0nd X (INULZHEEEREE I3 F 20T O HA
117. 30mM~HAmMOAEF 81 7. 70m) =9. 60m

FIEA : BB SRR 23> D Al B B S O R 18

@ FRFE N — L
495. 80m+40. 56mM=536. 36 IFEEUTH (2 UBILAL,
536mn

@ /NP ERET R A ST
117. 30nf+9. 60m=126. 90n /NIEEUTE(LZ2MNBELAL, 1

2 7m

L=t
T BEORRNHR SN TWDGE, mEICK T, Bz cHl> A

FERET S Z LITRBD LR,

A mHMIZ K2R THD 2 Lnd . =T O LA S 0B O 5 AR R E
BHTHSTHZ L HRBD LR,

v HaEThT, EEHSORTOHEBEMBXIRE LTHHE T L HUARRDH
720N,

T JEHES ORISR TE 2T AUR, TR R OEEE OHT T, A OB T
HEET 52 LidzE LKz 20,



WARy Fa=y FEXLELLRWZATY 7 57—0%(E Ok bW X

DIENHEEE) IZOWVWTIE, AR Ta=y Ppidxdgst b2 s,
P, AER, SESE GREOCWETEGMNNG05 6 0) Off, REEES,
BHORERIWN DAL EFHERMNT2 2L,

ARy 2=y NEQBEFEIZHOWT S, #O%1T79, ROFIEZZE,)

) #HBI SR ERL 5 0 O nd, #IBIX 4 AL 3 0 O ni DAz

(1) AR Ta=y NEORBEIZDLNDLEMA3, 000 THOES « MR
o=y NE

3, 000FMX500m,/800m=1, 875TM

1, 875FM=2, 440 FMD=d, HEFHL, 87 5FH
ATV T—

9. 26 THX500m=4, 630FH

-tk 1, 875TFTH+4, 630FMH=6, 505FH

(2) ARy T 2=v NMEORBEIZ)INDEHN 5, 000 FHOEHSE
CHAR T =y B

5, 000 THX500n,/800n=3, 125TH

3, 125FM=z2, 440 FMos, HEFH2, 440 TFH
ATV T—

9. 26 THX500m=4, 630FH

s 2, 320TH+4, 630FH=6, 950TH




